6. Znaky d¢litelnosti - 14.12.2016
1, V zépisu 52 359 nahrad’ srdicko ¢islici tak, abys dostal péticiferné ¢islo délitelné:
a, dvéma b, tfemi ¢, Ctyfmi

(najdi vSechny moznosti)

2, Napis$ dvé pfirozena Cisla vétsi nez 30 takova, Ze

a, jejich soucet je délitelny péti b, jejich rozdil je délitelny tfemi

3, Z ¢&islic 1, 2, 5, 8 utvor vSechna trojcifernd Cisla, ktera jsou dé€litelnd tfemi. Pfitom se v
zapisu ¢isla nesmi zadna Cislice opakovat.

4, K ¢islu 48 751 najdi nejblizsi vEtsi a nejblizsi mensi Cislo délitelné

a, tfemi b, ¢tyimi ¢, deviti

5, Z ¢islic 2, 3, 4, 5, 6 sestav vSechna dvojcifernd prvocisla

6, Rozloz dana slozena ¢isla na soucin prvocisel:

a, 96 b, 458 ¢, 620

6, Zakrouzkuj vSechny délitele ¢isla:

a,24-2,3,4,5,6,7,8 b, 11-1,22,17,11,111 ¢,324-1,3,4,5,6,7,8,12
7, Z Cisel 224, 3321, 232, 150, 215, 408, 9920, 144, 6516, 1215 vypiste ta, kterd jsou
délitelna: a, 2 b, 3 c, 4 d,5 e,0 f, 10
8, Napis:

a, tii ndsobky Cisla 53 b, tii délitele ¢isla 125

¢, tficetinasobek ¢isla 11 d, Sestinasobek cCisla 0,21

e, vSechny délitele Cisla 13 f, soucet cisel 12,1 a 12,67

g, soucet trojnasobku ¢isla pet a osmindsobku ¢isla Ctyti

h, rozdil dvanactinasobku Cisla pet a pétinasobku ¢isla jedenact

ch, soucin ¢isel tiindct a dvacet zvétSeny o dvacetSest

i, podil Cisel dvacet a pét zmensSeny o tfi

9, Do Skolky chodi 31 déti. Mohou se na prochéazce setadit do dvojic tak, aby nikdo nezbyl?

Odpovéd zdavodni.

10, Rozhodni zda plati:

a, 21 je trojnasobek cisla 7 b, 81 je petinasobek c¢isla 9
¢, 18 je trojnasobek cisla 6 d, 99 je nasobek cisla 11

e, 121 je nasobek c¢isla 11 f, 500 je ndsobek cisla 6

g, 3 je nasobek ¢isla 1 h, 111 je nésobek ¢isla 3
11, Vypocite;j:

a, k soucinu cisel 0,2 a 0,005 ptipocti desetindsobek jejich podilu

b, k rozdilu ¢isel 10,128 a 9,01 piipocti pétinasobek podilu ¢isel 511,2 a 12
¢, k podilu ¢isel 127,05 a 0,5 ptipocti jejich soucin

12, Vypis vSechny nasobky ¢isla 11, vétSich neZ 68 a menSich nez 196



